- ○平成28年度第1回総会
- 日 時 平成28年5月26日(木)午後5時30分から
- 場 所 弘前商工会議所 6 階特別会議室
- 案 件 1) 平成27年度事業報告並びに収支決算書承認について
 - 2) 平成28年度事業計画(案)並びに収支予算(案)について

出席者 永澤会長ほか20名

経 過 平成 27 年度事業報告及び収支決算書について承認、平成 28 年度事業計画及び予 算についても併せて承認された。

○平成28年度第2回総会

日 時 平成29年1月25日(水)午後5時30分から

場 所 弘前商工会議所 6 階特別会議室

案 件 1) 弘前市中心市街地活性化基本計画の計画変更案について

2) その他について

出席者 清藤会長ほか22名

経 過 弘前市より計画変更について、変更認定までのスケジュールおよび計画変更箇所 について説明を行い、異議無く承認された。

○平成29年度第1回総会

- 日 時 平成29年6月1日(木)午後5時30分から
- 場 所 弘前商工会議所 6 階特別会議室
- 案 件 1) 平成28年度事業報告並びに収支決算書承認について
 - 2) 平成29年度事業計画(案)並びに収支予算(案)について
 - 3) その他について

出席者 清藤会長ほか20名

経 過 平成 28 年度事業報告及び収支決算書について承認、平成 29 年度事業計画及び予算についても併せて承認された。また、弘前市商工政策課長より、弘前市中心市街地活性化基本計画 1 年目の状況について「平成 28 年度認定中心市街地活性化基本計画のフォローアップに関する報告書」に基づき報告が行われた。

○平成29年度第2回総会

- 日 時 平成30年2月9日(金)午後5時30分から
- 場 所 弘前商工会議所 6 階特別会議室
- 案 件 1) 弘前市中心市街地活性化基本計画の計画変更案について
 - 2) その他について

出席者 清藤会長ほか17名

経 過 弘前市より計画変更について、変更認定までのスケジュールおよび計画変更箇所 について説明を行い、異議無く承認された。また、民間事業者より計画掲載事業の 進捗状況について説明が行われた。

○平成30年度第1回総会

- 日 時 平成30年5月29日(火)午後5時30分から
- 場 所 弘前商工会議所 6 階特別会議室
- 案 件 1) 平成29年度事業報告並びに収支決算について
 - 2) 平成30年度事業計画(案)並びに収支予算(案)について
 - 3) 平成29年度定期フォローアップの報告(弘前市)

出席者 清藤会長ほか20名

経 過 平成 29 年度事業報告及び収支決算書について承認、平成 30 年度事業計画及び予算についても併せて承認された。また、弘前市商工政策課長より、弘前市中心市街地活性化基本計画 2 年目の状況について「平成 29 年度認定中心市街地活性化基本計画のフォローアップに関する報告書(案)」に基づき報告が行われた。